

**Завдання для II етапу  
Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій  
у 2013/2014 н.р. (практичний тур)  
Сумська область**

*Максимальна кількість балів – 100 балів*

*Краю мій, моя Сумщино  
Простір нив, гаїв, лісів –  
Невід'ємна частка України  
Край талантів й щирих трударів.  
Бабенко Ю.М.*

Сумщина - край давній і легендарний, край воїн і трудівник, історія якого тісно пов'язана з історією всіх тих держав, до складу яких він входив. Для створення загального проекту про Сумську землю учні школи № N почали створювати інформаційний проект про свою область.

Проект включає декілька розробок на різну тематику.

**Завдання 1. Постер «Сумщина» (20 балів)**

Необхідно засобами текстового редактора створити постер про природну і духовну пам'ятку нашого краю – **Сумщина**.

У папці **Постер** знаходяться текстові файли і малюнки для оформлення постера «Сумщина». Завдання по оформленню постера знаходиться у файлі **Завдання Постер**. Результат необхідно зберегти в файлі **Постер.docx**.

**Завдання 2. Презентація «Заповідні скарби Сумщини» (20 балів)**

Необхідно створити презентацію Заповідні скарби Сумщини. У папці **Презентація** знаходяться текстові файли і малюнки для оформлення презентації. Завдання по оформленню презентації знаходиться у файлі **Завдання Презентація**. Результат необхідно зберегти в файлі **Заповідні скарби Сумщини.pptx**.

**Завдання 3. Таблиця «Промисловість» (25 балів)**

Необхідно у середовищі табличного процесора створити аналітичні таблиці про головні галузі промисловості нашого краю. У папці **Таблиця** необхідні файли для виконання завдання. Завдання знаходиться у файлі **Завдання Таблиця**. Результат необхідно зберегти в файлі **Промисловість.xlsx**.

**Завдання 4. База даних «Видатні люди» (35 балів)**

Необхідно створити базу даних з інформацією про видатних людей Сумської області. У папці **База даних** знаходяться необхідні файли для виконання завдання. Завдання знаходиться у файлі **Завдання БД**. Результат необхідно зберегти в файлі **Видатні Люди**.

**Всі чотири файли з результатами роботи необхідно зберегти у папці учасника  
<Прізвище Ім'я>\_<Місто/Район>\_<Школа>.**